



Binecuvântare

În duminica trecută, la serviciul de seară familia Răscol a venit la adunare cu al cincilea copilăș, Iosif Cornell-Ilie Răscol, pe care l-au încredințat în paza și binecuvântarea Domnului Isus. Ne rugăm ca harul și bucuriile Domnului să fie revărsate din plin peste această familie.

Felicitări

Sâmbătă, 7 noiembrie, în cadrul serbării de decernare a vestitelor premii „Emmy Awards” în Chicago și Midwest, fratele Jeff DeVries a primit premiul pentru „*Excelență în filmare, editare și regizare a programelor religioase de televiziune.*” La noi, serialul „Piatra de Temelie” transmis prin Alfa-Omega în România, a fost editat și lucrat cu mult talent de fratele Jeff și sora Aurora DeVries. Ne bucurăm mult de această realizare.

Mai amintim, din lumea sporturilor, pe Josiah Selagea,



Nu uitați că:

În duminica viitoare vom avea masa de Thanksgiving la ora prânzului cu întreaga biserică, după terminarea serviciului divin de dimineață. Iar seara vom începe serviciul divin de la orele 4:30, pentru ca acei ce stau mai departe să nu mai meargă acasă între serviciile divine.

Tot în duminica viitoare au loc alegerile pentru postul de președinte al României. La afișierul bisericii găsiți informații pentru votare.

Întrucât ziua de azi este foarte încărcată, alegerile pentru comitetele de lucru ale bisericii se amână pentru duminica viitoare.



care a câștigat recent mai multe campionate de Judo/Karate; și pe Denisse Mureșan, care depune o frumoasă mărturie creștină în campionatele de tenis pe care le câștigă în turneele cu echipele studentești. Fue Duhul lui Dumnezeu peste tinerii noștri ca să-L urmeze pe Domnul cu devotament toată viața.

Deces

Melania Buibaș, fiica lui John și Monica Buibaș, în vârstă de 22 de ani, a trecut în veșnicie subit, printr-o hemoragie cerebrală la data de 8 noiembrie. În mormântarea s-a ținut joi, 12 noiembrie. Condoleanțe familiei și celor de la noi: Maria Iorga, Rita Buibaș, familia Mihai Rădulescu.

Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>

Cărbunele aprins

„Dar unul din serafimi a zburat spre mine cu un cărbune aprins în mână, pe care-l luase cu cleștele de pe altar. Mi-a atins gura cu el.” (Isaia 6:6-7).

Mai găsim „cărbuni aprinși” în Sfânta Scriptură în diferite ocazii. Au fost cărbuni în vatra împăratului Ioiachim, când acesta a aruncat acolo cartea proorocului Ieremiasă fie arsă; cărbunii disprețului față de Cuvântul lui Dumnezeu.

Au fost cărbuni aprinși în curtea marelui preot în noaptea prinderii Domnului Isus. Acolo se încălzeau aprozii, poliția templului, robii de muncă din palatul lui Caiafa, și acolo s-a apropiat și Petru să se încălzească. Aceștia sunt cărbunii lepădării de Domnul, ai înstrăinării de lângă părtașia harului, cărbunii prieteniei cu lumea, cărbunii avantajilor pe care le oferă lumea, cărbuni periculoși, ucigători.

Au mai fost cărbuni și pe malul Tiberiadei, unde Domnul îi aștepta pe ucenici după înviere. Aceștia au fost cărbunii trezirii la pocăință, cărbunii pe care se prăjeau peștii înainte ca să-i aducă uceniciei pe ai lor. Erau peștii pe care Domnul i-a pus acolo ca să le aducă aminte cât de repede au uitat ei de chemarea să fie pescari de oameni. Și cărbunii aceștia au o predică mare pentru noi. Acolo ne întrebă Domnul: „Simone, fiul lui Iona, mă iubești?”

Dar proorocul Isaia are de-a face cu un alt cărbune, cărbunele de pe altar. Cărbune luat cu cleștele de aur. Cărbune în mâna serafimului. Cărbune care arde buzele și curăță inima. Cărbune care nu se stinge până nu ispășește păcatul. Cărbune care schimbă graiul, de la „Vai de mine...” la „Iată-mă, trimite-mă!” Cărbune care ne desfundă urechile, să auzim ce vorbește Dumnezeu. Cărbune care ne schimbă inima, să iubim și noi ce iubește Dumnezeu. O, frații mei! Iată cărbunele de care avem nevoie azi!



Locul de întâlnire

Aici, la Golgota, e piatra
Celui mai nemilos altar,
Și tot aici ne este Vatra
Celui mai sfânt și dulce har.

Aici e locul de-ntâlnire
Învederat din veșnicii
Dintre Eloh-Iehova-lire
Și Avraam cu-ai săi copii.

Pe culmea de furtuni bătută,
Pe dealul Căpățâni trist,
În jar dreptatea se sărută
Cu pacea-n rănilor lui Hrist'.

Acesta-i locul de-ntâlnire
Între etern și efemer;
Aici se zburcăm-n iubire
Golgota plină de mister.

În ceasul când se dară sorții,
Demult, în Sfatul glorios,
Hristos a primit boldul morții
Iar noi viața lui Hristos.

La Cruce se îmbrățișează
Cel mai sublim cu cel mai rău;
Și prins între blestem și groază
Moare Cel Sfânt pentru călău.

La tainica vremii răscruce
Se întâlnesc și plâng duios
Fiul lui Dumnezeu pe cruce
Și-n pulbere un păcătos.

Aici la Golgota se leagă
Cel mai puternic legământ,
Îmbrățișarea cea mai dragă,
Din câte fost-au pe pământ.

Aici e locul de-ntâlnire
Între Preasfântul Dumnezeu
Și-un fiu întors din risipire
Și din păcate, cum sunt eu. (V.P.)

Comunicări

Nuntă

Ieri după amiază a avut loc în casa Domnului cununia religioasă a lui Ronald Popa și Ligia Tablă. Într-o atmosferă sărbătorească, în bucuria acestui moment emoționant și unic în viață, cei doi tineri și-au jurat credință înaintea Domnului și a Bisericii. Ne rugăm pentru fericirea lor și Fața strălucitoare a Domnului Isus să le lumineze cărarea vieții în frumusețea sfințeniei și a trăirii cu devotament pentru Numele Său cel mare.

Oaspeții Casei Domnului

Astăzi ne bucurăm de harul deosebit și cinstirea din partea Domnului să fim la închinăciune împreună cu mulți dintre cei care au fost ieri la nuntă, printre care: Dr. Paul Negruț, păstorul prim al bisericii „Emanuel” din Oradea și rectorul Universității „Emanuel”; Doru Popa, păstorul bisericii „Maranata” din Arad; Aurel și Vicky Gava, din Texas, TX; George și Dorica Scobercea, din Houston, TX; Florea Burcă, din Hollywood, FL; Nistor Beniamin, Joseph și Rebeca, din Florida; familia dr. Cristi Chirla din Cleveland; Cotârlă Ioan și Stela (președinta Societății Surorilor din



Asociație); fam. George Vidican din Detroit; familiile Ioan, Octavian, și Nelu Chirla, din Detroit; dr. Dorin Popa, din Sacramento, CA; fam. Nelu Ana din Cleveland; fam. Isac Muscan din Sacramento; Ioan și Dan Popescu din Ohio; Lăzureanu Marius și Rahela, din Florida; Gava Rick și Suzan, din Wyoming; Barna Dany și Mariana, din Michigan; dr. Sebastian și Corina Scobercea, din Texas; Ruth Costea și Andrea Chirla din Houston; și alții.

Printre alți musafiri pe care Dumnezeu ne-a făcut cinstea să-i avem în ultimele zile, au fost: Petre și Gina Bulica, păstor la Biserica „Betel” din Timișoara; Doru și Doris Laurențiu de la SMR-Wheaton; Kanjappan C. Varghese, misionar din India; sora Ene, din Craiova; Dumitru și Ilie Pruteanu, din Spokane, statul Washington; Ion Alexandreanu, prieten din Chicago; Aurel și Jenica Chiriac; prietenul Dumitru Cocerva, venit din Republica Moldova în Chicago, care ne-a găsit adresa prin Internet; Nick și Becky Foster, de la Campus Crusade for Christ; familia Bretan, cu fetița lor Laura, care a cântat în duminica trecută două cântări; Traian Chilău, din Curtea de Argeș și Nelu Istrate, din București predicatori de la frații Creștini după Evanghelie.

Sora Maricica Vinersan s-a întors cu bine din călătoria făcut în România și Franța. De asemenea, dr. Ghiță Nădăban s-a întors din țară.

Spunem bun venit la noi fratelui Victor Kloes, din California.

Doi tineri misionari



Duminica trecută ne-au vizitat Nick și Becky Foster, care au prezentat bisericii lucrarea pe care o fac ei prin „Campus Crusade for Christ”. Nick și Becky, căsătoriți de trei ani, urmează să fie repartizați în lucrarea printre studenții de la University of Chicago și încă un campus universitar din zonă. Întrucât „Campus Crusade for Christ” este o misiune în care fiecare membru își colectează singur fondurile de suport, tinerii Foster au încredințat lucrarea aceasta în mâinile Domnului, știind că vor primi banii necesari și vor fi înconjurați de rugăciunile altora. Dacă doriți mai multe detalii asupra felului în care puteți ajuta această familie de misionari între studenți, vă rugăm luați legătura cu sora Andrea Cure.

Nașteri de copii

În duminica trecută am avut la amvon doi trandafiri, unul alb și unul roșu. „Oastea noastră crește”.

1. În familia Octavian Truța s-a născut o fetiță la data de 6 noiembrie 2009, și părinții i-au pus numele Emilia Morgan Truța.

2. În familia Daniel și Mihaela Tripon s-a născut marți 3 noiembrie la ora 10:20 dimineața primul copil, căruia părinții i-au pus numele Brian Daniel.

Ne rugăm ca Tatăl ceresc să fie binecuvântat în aceste familii și în biserica noastră.